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Exercice 1 :

Résoudre les deux équations et I’inéquation suivantes en détaillant les calculs et en donnant les

justifications nécessaires :
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Exercice 2 : L 26

On considere le trindme f suivant : f(x) = 25x?— 20x + 4 { JG == 20
C = 4

1) Etudier les variations de f en justifiant soigneusement.
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2) Factoriser f(x) en justifiant
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Exercice 3 :
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Exercice 4 : Probléme

Dans une usine d’appareils ménagers, le cofit total de fabrication de x appareils est donné par :
C(x) = 0,02x2 + 8x + 500, pour x €[0 ;600] (C(x) est exprimé en euros (€))

1) Déterminer la quantité a partir de laquelle le codt total est supérieur a 4 700 €
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2) On appelle p, le prix de vente (en €) d’un appareil. Dans cette question p = 17,5 -
a) Exprimer le bénéfice B(x) en fonction de x et vérifier que : B(x) = -0,02x? + 9,5x — 500
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b) Déterminer par calcul le nombre d’appareils a fabriquer pour que 1’entreprise réalise un bénéfice

positif ou nul.
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3) Dans cette question, on ne connait pas la valeur de p

On sait que I’entreprise réalise un bénéfice maximal lorsqu’elle fabrique 300 appareils.
Calculer p.
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Exercice 5 : Maf &W\ ,MQ &Q_?O?_W_@ )

On définit les deux suites (un) et (va) de la maniére suivante :

Un = (3n—1)?, pour tout neN et {v”“ - , pour tout neN

1) Calculer les quatre premiers termes de la suite (un)
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3) a) Exprimer un+1 en fonction de n en simplifiant
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b) Méme chose avec uzn 1
M%L—— (3x2m - ABL
o - (éf\f\ —/\\\

%6/)/\’2”,2_7( 6’7\\(4 + A
260 ALa+ 1

4) On souhaite représenter les premiers termes de la suite (vn). Compléter la figure ci-dessous en
laissant les traits de construction :

ATTENTION : Il y a eu une erreur sur le tracé de la droite ci-dessous. Cela n’empéche pas
de placer les termes avec la construction vue en cours.

En revanche, il ne s’agit pas des termes de la suite (vn)
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